CvicCeni 3

Vypocitejte o¢ekavanou vynosnost a riziko portfolia, které je slozeno z:

1.

akcii ERSTE, KB a VIG v podilech 35%, 35% a 30%. PouZijte jednodenni vynosnosti
za posledni rok. Jak by se spoctené hodnoty zménily, kdyby se podily akcii v portfoliu
vyrovnaly, tj. kazdy by mél stejny podil v portfoliu? Jak by se spoctené hodnoty
zménily, pokud bychom piedpokladali, Ze vynosnosti danych akcii jsou navzajem
nezavislé?

akcii ECM, ORCO, PEGAS, PHILIP MORRIS a UNIPETROL v podilech 25%, 5%,
25%, 30% a 15%. Pouzijte tydenni vynosnosti za posledni 3 mésice. Jak by se
spoctené hodnoty zménily, kdyby se podily akcii v portfoliu vyrovnaly, tj. kazdy by
mél stejny podil v portfoliu? Jak by se spoctené hodnoty zménily, pokud bychom
predpokladali, Ze vynosnosti danych akcii jsou navzajem nezavislé?



